Citavi 購入申込書



お申込日	年	. F	1	日	
個人情報の 利用目的	ご記入前	「に「個人情報	の取扱に関	目す.	る確認」(別表)をお読みいただき、以下にチェックを入れてください。
	ユサコ株式会社(以下、	販売元)の定め	 る個人情報取	扱い	在認事項(別表)に同意して申込む ⇒ □ 同意する(チェック必須)

【購入商品情報】

商品名	教育機関用		政府機関·非営利組織用		一般用	
Citavi 6 for Windows 新規	()個	()個	()個
Citavi 6 for Windows アップグレード	() 個	()個	()個
Citavi 6 for Windows 学生用	() 個		_		_

新規	初めてCitaviをご購入いただく方、Citavi 3 以前のパージョンをご利用中の方が対象です。	教育機関用	大学などの教育機関、教育機関付属の病院・診療所、および厚 労省指定の臨床研修指定病院に所属されている方が対象です。 ※教育機関と確認できる、利用可能なEメールアドレス(例: xx@xx.ac, xx@edu.xx)をご提示ください。
アップグレード	旧パージョン(Citavi 4 もしくは Citavi 5)をご利用中の方が対象です。 (旧パージョンのライセンスキーが必要です)	政府機関・非営利機関用	政府機関(国家行政組織の行政機構図内の「行政機構」と「独立行政法人」に属する方)、NPO法人などの非営利組織、公益財団法人、公益社団法人に所属されている方が対象です。
学生用	教育機関にご所属の学生の方が対象です(購入より12ヶ月間の有効期限あり)。 学生用のご購入は1人1ライセンスまでです。有効な学生証のコピーを人数分 頂戴いたします。	一般用	教育機関・非営利組織以外に所属されている方が対象です。

【エンドユーザー様情報】

- ・エンドユーザー様情報はすべて必須事項です(旧バージョンライセンスキーはアップグレード版お申込みの方のみ)。ご購入ライセンス数分ご記入ください。
- ・必ず有効な個人メールアドレスをご記入ください。メールアドレスに開発元のアカウントとご購入ライセンスが紐づけられ、納品時にも利用します。 ※エンドユーザー様のメールアドレスはCitaviアカウント(作成必須)と同一のアドレスをご記入ください。 ※グルーブアドレス等の共有メールアドレスはのでは、カンドドは成め場と同か、アドレスをご記入いことが、 ※グルーブアドレス等の共有メールアドレスでのご利用はできません。必ず有効な個人メールアドレスをご提示ください。 ※複数ライセンスを同一のメールアドレスに対して付与することはできません。必ずライセンス数分の異なるメールアドレスをご記入ください。 ・「旧バージョンライセンスキー」はアップグレードをご購入の場合ご記入ください。ご不明の場合は事前にお問い合わせください。

m 42	日本語					■申込ラ	イセンス種別(該当にチェッ	クをお願いします)
氏名	英語			 		□ 新規	□ アップグレード	□ 学生用
機関名	日本語							
饭闲1	英語							
部署名	日本語							
(学部学科等)	英語							
	₹							
住所	·		•					
TEL					E-mail			
旧/ (アップ	ベージョン グレードこ	ライセンスキー ゛注文の場合の <i>み</i>	+)					

※同時に複数ライセンスお申込みの場合は裏面にご記入ください。

<<ご注文前にご確認ください>>

- ※ Citaviのインストールには開発元(QSR International)の会員サイトへのアカウント登録が必須です。 ※ Citaviのインストールにはインターネット接続が必須です。プロキシサーバー内など外部へのアクセスに制限がある環境ではインストールを行うことができない。 可能性がございますのでご注意ください。

○これより以下 大賞	シナナカ (亡 全計 =コ 7 円	Я

生協	店舗名		担当者名	
電話	番号		FAX番号	
店	舗メー	ルアドレス	•	

Citavi エンドユーザー様情報記入用紙

【ご記入前にご確認ください】

- は、 により間と、 体験 (ださい)
 ・ エンドユーザー様情報はすべて必須事項です(旧バージョンライセンスキーはアップグレード版お申込みの方のみ)。ご購入ライセンス数分ご記入ください。
 ・ 必ず有効な個人メールアドレスをご記入ください。メールアドレスに開発元のアカウントとご購入ライセンスが紐づけられ、納品時にも利用します。
 ※エンドユーザー様のメールアドレスはCitaviアカウント(作成必須)と同一のアドレスをご記入ください。
 ※グループアドレス等の共有メールアドレスでのご利用はできません。必ず有効な個人メールアドレスをご提示ください。
 ※複数ライセンスを同一のメールアドレスに対して付きすることはできません。必ずラフセンス数分の異なるメールアドレスをご記入ください。
- ・「旧バージョンライセンスキー」はアップグレードをご購入の場合ご記入ください。ご不明の場合は事前にお問い合わせください。

氏名	日本語			 	■申込ライ	イセンス種別(該当にチェッ	クをお願いします)
灰石	英語				□新規	□ アップグレード	□ 学生用
	日本語				I		
機関名	英語						
TE Ja	日本語						
部署名 (学部学科等)	英語						
华 配	₹						
住所					,		
TEL				E-mail			
旧/ (アップ	くージョンラ グレードご	イセンスキー 注文の場合の <i>み</i>	' })				
	日本語				■申込ライ	イセンス種別(該当にチェッ	クをお願いします)
氏名	英語				□ 新規	□ アップグレード	□ 学生用
	日本語						
機関名	英語						
	日本語						
部署名 (学部学科等)	英語			 			
	\(\)						
住所			1				
TEL				E-mail			
旧/ (アップ	ベージョンラ グレードご	イセンスキー 注文の場合の <i>み</i>	' })	<u>'</u>	•		
	日本語		·		■申込ライ	イセンス種別(該当にチェッ	クをお願いします)
氏名	英語				□ 新規	□ アップグレード	□ 学生用
	日本語						
機関名	英語						
	日本語						
部署名 (学部学科等)	英語			 			
	マニー マニー						
住所							
TEL				E-mail			

別表:個人情報取扱いに関する確認

【利用目的】

今回お預かりします個人情報は、本件のご注文/お問い合わせ等に関する手続きの他、関連商品/類似商品等のご案内のみに利用させて頂き、それ以外の目的には利用致しません。

【安全管理】

お預かりする個人情報は、弊社の「個人情報保護方針」に従い、適切に管理いたします。

※弊社の「個人情報保護方針」は以下をご覧ください。

https://www.usaco.co.jp/company/privacy.html

【管理責任者】

弊社の個人情報管理責任者は、以下の通りです。

ユサコ株式会社 個人情報管理責任者 … 平野 覚

【任意性について】

お客様からの個人情報のご提供は任意です。ただし、必要な情報をご提供いただけない場合、各種サービス等がご利用いただけない場合がございますことにご留意ください。

また、本件のご注文/お問い合わせ等に関しましては、本「個人情報取扱いに関する確認」への同意が必要となります。

【委託・提供】

下記の場合を除き、当該個人情報を第三者に委託・提供等を行うことはありません。

- *法令に基づく場合
- *人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- *公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが 困難であるとき
- *国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

【開示・訂正等の権利】

お預かりしました個人情報は、ご提供者による所定の手続きにより、開示、訂正、削除、利用停止を要請することができます。

詳細につきましては、弊社の「個人情報保護方針」(個人情報の開示等の請求)をご覧ください。

【問合せ先】

ユサコ株式会社

個人情報管理責任者 平野 覚 Email: privacy@usaco.co.jp

作成·改訂: 平成 26 (2014) 年 4 月 30 日 (Ver: 2.0)